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23 

□韋伯字典（Merriam-

Webster） 

□朗文字典

（Longman） 

□牛津字典（Oxford） 

█劍橋字典

（Cambridge） 

□柯林斯字典（Collins 

Cobuild） 

While some people argue 

faith and reason are not in 

conflict and that the two are 

actually compatible, others 

find it difficult to _____ 

science and religion. 

(A) reconcile 

(B) designate 

(C) sustain 

(D) restrain 

 

正確答案是 A，但是 C 也

可以用在這個句子裡，根

據 Cambridge Dictionary, 

reconcile means to find a 

way in which two situations 

or beliefs that are opposed 

to each other can agree and 

exist together. 代表「科學

與信仰很難找到平衡。」 

 

Reconcile的中文意思「調

和，調解，使一致」from 

Cambridge Dictionary. 

 

(C) sustain means “to cause 

or allow something to 

continue for a period of 

time” from Cambridge 

Dictoinary. 中文是「保

持、維持、持續、繼續」 

 

在這個句子裡，用 sustain

也可以，意思就會變成

「有些人覺得同時保持/持

續科學與信仰的觀念是很

難的。」 

根據題意，compatible 強

調兩者需「相容」，故答

案為 reconcile「調和，

使和諧」。而 sustain意

為「持續」，並無上述之

意。亦無 sustain A and B

（而 A&B兩個為衝突概

念）的用法。 

維持原答

案 A 



 

想要持續一樣東西/觀念/

事情，就是他要在某一部

份有一致/協調，才可以持

續，所以這兩個字放在一

題的選項，應該要這兩個

答案都可接受。「協調」跟

「持續」有淺(應為*潛)在

的關係。如果不協調，也

絕對不會持續下去。在這

個句子裡，因為沒有前後

文章可以判斷，所以較為

模糊。「很難持續/保持科

學跟信仰同時持續下去」

是我選擇 C 選項的原因，

也是合理的。 

 

謝謝老師們。 

 


